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ATA Nº 010/2025 

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara 

Municipal de Vereadores de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Paulo 

Germano Koste, como Presidente; como Vice-Presidente Gisele Freisleben 

Horst; como Secretário Noé Luis Schaffer, Cristiano Schafer, Ismael Cagol, 

Luan Ludwig, Paulo Ricardo Facini, Rogério Engster e Tainá Agostini 

Zanchetti. Verificada a presença de todos os vereadores, o Presidente 

cumprimentou os colegas, os servidores da casa, profissionais da imprensa falada 

e escrita, o público presente e os que estavam acompanhando de casa, em especial 

as candidatas a Soberanas do Município, presidente da AARRS, Presidente do 

STR e a todos que nos acompanham. Antes de dar início ao expediente, fez um 

breve relato de dois momentos importantes desde a última sessão. Destacou a 

realização da 19ª Taça da Amizade Sub-15, promovida pela Secretaria de 

Educação, através do Departamento de Esportes, sob a coordenação do senhor 

Jean, ressaltando a excelência da organização do evento. Na sequência, 

parabenizou o vereador Cristiano pelo evento comemorativo aos seis anos da 

Rádio Conexão com Cristo, realizado no sábado à noite, destacando o ambiente 

positivo e acolhedor do evento, voltado às igrejas evangélicas, e sua relevância 

para o fortalecimento da autoestima da população. Em seguida, o Presidente 

colocou para apreciação e votação a ata da sessão anterior, sendo aprovada por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Após, foi solicitada a leitura dos 

expedientes. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Não houve. EXPEDIENTE 

DO EXECUTIVO: Ofício 095/25, encaminhando para arquivamento nesta Casa, 

cópia das leis Municipais de números 2.197 a 2.200/25, sancionadas na data de 17 

de abril de 2025 e ofício 096/25, encaminhando projetos de leis para apreciação 

desta colenda câmara de vereadores. EXPEDIENTE EXTERNO: Convite para 

participar do 1° fórum de gestão e políticas da causa animal- representatividade e 

redes de ação, no dia 09/05, na sexta-feira, das 13h às 17:30h no auditório do 

parque municipal do chimarrão de Venâncio Aires. O evento faz parte da 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 05/05/2025, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara, no dia 05/05/2025. 

Roca Sales, 05/05/2025. 
 

Gabrieli Sanders 
Diretora de Expediente 
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programação da festa nacional do chimarrão- Fenachim. Como não foram 

protocolados expedientes do Legislativo, aproveitando esse espaço, o Presidente 

fez uso da palavra para tratar sobre o tema da habitação. Paulo destacou que a 

habitação é, atualmente, um dos assuntos mais urgentes e necessários no 

município, visto que muitas pessoas perderam suas residências e seguem abrigadas 

em casas provisórias, de vizinhos, ou ainda dependentes do aluguel social. 

Reconheceu a complexidade da situação, mas afirmou que o tema está bem 

encaminhado. Relatou que, após a última sessão, quando representantes da área da 

habitação estiveram presentes, buscou informações junto ao Executivo e trouxe ao 

plenário três ofícios encaminhados à Secretaria Estadual de Habitação e 

Regularização Fundiária, liderada pelo Secretário Carlos Gomes. Reforçou que as 

solicitações foram feitas pelo Executivo, com homologação do Prefeito. Informou 

ainda que, na sexta-feira, dia 25, em nome da Câmara de Vereadores, realizou 

contato direto com a Secretaria de Estado e obteve retorno positivo. Ressaltou que, 

embora não esteja autorizado a divulgar valores, já foi assegurado um montante 

expressivo de recursos, que serão destinados à execução de infraestrutura nos 

loteamentos previamente destinados à construção de moradias. Explicou que há 

entraves documentais ainda em fase de resolução, como a escritura de terrenos 

vendidos ao Estado e a impossibilidade de fracionamento dos lotes pelo município 

até a regularização total das áreas. No entanto, reforçou que as demandas estão em 

processo avançado e que, em breve, a disponibilização dos recursos permitirá a 

execução das ações necessárias para viabilizar os lotes e, por consequência, as 

moradias. Concluiu agradecendo a atenção dos vereadores e reforçando seu 

compromisso em buscar soluções para essa demanda urgente, salientando que, 

mesmo antes de um posicionamento oficial do Executivo, sentiu-se na obrigação 

de intervir diretamente em prol da população afetada. Após, o Presidente informou 

que houve o protocolo de três projetos de leis do Executivo, consultando o Plenário 

para saber da possibilidade de submeter os demais projetos para apreciação e 

votação e após decidirem de forma unanime por esta sequência, solicitou a leitura 

dos Projetos de Lei. Projeto de Lei n° 032/25, que autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público de um biólogo, e da outras 

providências. O Projeto de Lei foi colocado para apreciação, e após, colocado em 

votação, tendo sido aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei de n° 033/25, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas até o limite máximo de 

R$ 41.100,00, com a organização e realização do evento “Escolhas das Soberanas 

do Município de Roca Sales”, e dá outras providências. E antes de dar a palavra 

ao Plenário, convidou o coordenador de eventos do Município, Elian Zeni para 

usar a tribuna. Elian apresentou o projeto relacionado ao evento, destacando 

brevemente a estrutura do evento e apresentando as candidatas. Na sequência, os 
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vereadores utilizaram a palavra para parabenizar as participantes, assim como os 

organizadores e esclarecer dúvidas, momento em que o coordenador respondeu a 

todos os questionamentos. Em seguida, o Projeto de lei foi colocado para 

apreciação e votação, restando aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei de n° 

034/25, que autoriza o poder executivo a receber em doação área para sequência 

de via, no perímetro urbano do município, e dá outras providências. O projeto foi 

apreciado e após, aprovado por unanimidade. Seguindo a pauta, os Vereadores 

Rogério, Cristiano e Ismael apresentaram relatório sobre a participação de um 

curso promovido pela DPM em Porto Alegre. Da mesma forma, Tainá, Gisele e 

Noé também realizaram o relatório de sua viagem para Brasília, nos termos do art. 

3° da resolução n°001/2005 da CMV de Roca Sales-RS. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: A vereadora Tainá fez sua explanação sobre o relatório acima 

descrito, da tribuna. Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de 

Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 28 de abril de 2025. Registre-se. 

Publique-se. 
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